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PROTOKOL POSTUPANJA 
FORMALNA KOMUNIKACIJE RODITELJA I ŠKOLE 

 

Prednosti formalne službene komunikacije u odnosu na neformalnu komunikaciju koja se najčešće 

ostvaruje putem društvenih mreža. 

Tijekom godina, a zahvaljujući prije svega motiviranim i stručnim učiteljima, stručnim suradnicima i 

osoblju škole, VI. osnovna škola Varaždin pozicionirala se kao škola u kojoj je izvrsnost temelj i norma 

odgoja i obrazovanja, suradnje s roditeljima i učenicima.  

Tome svjedoči i naša vizija koja započinje riječima: „Škola i roditelji zajedno uvažavajući različitosti...“. 

Roditelje smatramo partnerima u odgoju i obrazovanju, a mišljenja naših učenika i roditelja 

uvažavamo. Temelj našeg odnosa je međusobno uvažavanje i povjerenje. 

Roditelji su redovito uključeni u život i rad škole kroz: roditeljske sastanke, individualne razgovore, 

Vijeće roditelja te mnogobrojne aktivnosti i projekte koji omogućuju suradnju učitelja, učenika i 

roditelja. Škola redovito brine o pedagoškoj usklađenosti rada svih sudionika, a rad bazira na 

Školskom kurikulumu te Godišnjem planu i programu. 

Službena komunikacija škole sa svim roditeljima razrednog odjela redovito se ostvaruje kroz: 

roditeljske sastanke i Vijeće roditelja. Roditeljske sastanke saziva i vodi razrednik, a sastanke Vijeća 

roditelja predsjednik Vijeća roditelja. Odluke se donose većinom glasova prisutnih roditelja uz uvjet 

da postoji kvorum. Prema potrebi razrednik može svim roditeljima razrednog odjela poslati i druge 

službene obavijesti dogovorenim načinom komuniciranja. Uz ovaj oblik komunikacije sa cijelim 

razredom roditelji surađuju s razrednikom na individualnim razgovorima. Razrednik je također i 

obavezni posrednik u komunikaciji roditelja sa drugim predmetnim učiteljima, stručnom službom ili 

ravnateljem. Razrednik je stručna osoba koja će jednostavno i neposredno savjetovati najbolji način 

postupanja u određenoj situaciji.  

Iz navedenog proizlazi da sve važne informacije o radu škole roditelji dobivaju od razrednika, dok 

neformalni oblici komunikacije (društvene mreže i sl.) mogu poslužiti u boljem upoznavanju roditelja 

ili u razmjeni jednostavnijih informacija. Neformalni oblik komunikacije ne potičemo niti možemo na 

njega utjecati. 

Svaka komunikacija zahtjeva od svojih sudionika preuzimanje odgovornosti za način izražavanja kao i 

za izražene stavove. Sudjelovanje u neformalnoj komunikaciji mora biti dobrovoljno, odnosno jedan 
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komunikacijskih kanal ne odgovara svim temama. U komunikaciji je stoga važno poštivati različita 

mišljenja, razvijati toleranciju i uvažavanje drugačijih stavova.  

 

Ravnatelj  

Mario Stančić, dip. inf. 

 

 


